

કેપીટલ સ્ટેશન તરફ જવાનો રસ્તો ખોવાયો

હવે માર્ગદર્શક બોર્ડ પણ અદૃશ્ય...!! : સ્ટેશનની હદના વિસ્તારમાં જાહેરમાં શૌચક્રિયા થતા ગંદકી

ગાંધીનગર, તા. ૨ મળે છે. પરંતુ લાંબા સમયના અંતે શહેરમાં સ્થિત કેપીટલ સ્ટેશન તરફ જવાનો રસ્તો શોધવો પડે તેવી સ્થિતિ હોવાનું ચિત્ર ઉપસી આવ્યું છે. રેલવે સ્ટેશનનો દીશા નિર્દેશ કરતું બોર્ડ પણ અદૃશ્ય થઈ ગયું છે. જ્યારે વર્કસ કોલોનીના લીધે રેલવેનો વિસ્તાર ગંદકીથી ખરબચડા મુસાફરોને પણ ગુંગાળામણ અનુભવવાનો વારો આવ્યો છે.

કેપીટલ સ્ટેશનના વિકાસ માટે કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે. કેપીટલ સ્ટેશન પર ટ્રેટોનોનો ધમધમાટ પણ શરૂ થઈ ગયો છે. મુંબઈ, દિલ્હી, ઈન્દોર, અને આણંદની મેયુ ટ્રેઈન કેપીટલ સ્ટેશનના ટ્રેક પરથી દોડતી થતા રેલવે સ્ટેશન પર મુસાફરોની અવર-જવર જોવા



(તસવીર : દિપક બાની)

નવા સેક્ટરોમાં બે નવા બગીચા

બનાવાશે : ૨૦ લાખનો ખર્ચ થશે

સે. ૪-ડી અને સે. ૬માં બગીચાનું કામ હાથ ધરાશે : એમ.પી.ની ગ્રાન્ટમાંથી નાણાં ફળવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧ જ્યારે શહેરના નવવિકસિત શહેરના ઉદ્યાનોની હરિયાળી બરકરાર રાખવા દૂષિત પાણીને શુદ્ધ કરી બગીચાઓ સુધી પહોંચાડવા શુદ્ધિકરણ પ્લાન્ટનું કામ હાથ ધરાયું છે. શહેરના મોટાભાગના સેક્ટરોમાં ઉદ્યાનોને ઉજ્જડ બનાવતા અટકાવવા અપુરતા સ્ટાફ અને સાધનો વચ્ચે બાગ્યાલય તંત્ર મથામણ કરી રહ્યું છે.

ગુલાબઉદ્યાનમાં પણ રંગબેરંગી ફૂલોની રોનક આકર્ષણનું કેન્દ્ર બની હતી. જ્યારે સેક્ટરોમાં સ્થિત બગીચાઓમાં પણ નિખરતી હરિયાળી વચ્ચે રમત-ગમતના સાધનો સહિતની સુવિધાના લીધે સેક્ટરવાસીઓ માટે આ ઉદ્યાનો પસંદગીનું સ્થળ બન્યા હતા. પરંતુ છેલ્લા કેટલાક વર્ષોથી પાણી અને

મેનવાવરના અભાવથી સેક્ટરોના ઉદ્યાનો ઉજ્જડ બનવા તરફ હોવાનું ચિત્ર ઉપસી આવ્યું છે. જોકે બાગ્યાલય તંત્ર દ્વારા થોડા સમય પૂર્વે સેક્ટરોના બગીચામાં રમત-ગમતના સાધનો મુકવામાં આવ્યા છે. જ્યારે પાણીની જરૂરિયાત સંતોષવા સરગાસણ ખાતે શુદ્ધિકરણ પ્લાન્ટનું કામ પણ હાથ ધરવા માટે અભિયાન ચાલુ છે. ● અનુસંદાન પાન-૭ પર

જિલ્લાની પાંચ પંચાયતો સમરસ થતાં આજે પાંચ પંચાયતોની ચૂંટણી

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગર જિલ્લાની પાંચ ગ્રામ પંચાયતોની ચાર સરપંચ અને ૩૫ વોર્ડ પ્રતિનિધિઓની ચૂંટણીમાં આજે મતદાન યોજાશે.

જિલ્લાની પાંચ ગ્રામ પંચાયતો સમરસ બની છે. જિલ્લામાં કુલ ૧૦ ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણી યોજાવાની હતી. જે પાંચ ગ્રામ પંચાયતો સમરસ બની છે તેમાં દહેગામની બારડોલી કાઠી, માણસા તાલુકાની બદપુરા, કુવાદરા, વિજયનગર અને પાટણપુરાનો સમાવેશ થાય છે. સૌથી મોટી પંચાયત કલોલ તાલુકાની સર્જી ગ્રામ પંચાયત છે. જ્યાં ૨૫ વોર્ડમાંથી ચાર વોર્ડ બિનહરિક થતાં ૨૧ વોર્ડ અને સરપંચની ચૂંટણી આજે યોજાશે. આ ઉપરાંત માણસા તાલુકામાં ૫ વોર્ડ અને સરપંચ હિમતપુરામાં માન સરપંચની ચૂંટણી, ઈશ્વરપુરામાં માત્ર બે વોર્ડની ચૂંટણી અને દહેગામના કુષ્માનગરકાઠીમાં સંપૂર્ણ પંચાયતની ચૂંટણી માટે આજે મતદાન યોજાશે.

આજે યોજાઈ રહેલી ચૂંટણીમાં ૧૨,૭૭૬ મતદારો મતાધિકારનો ઉપયોગ કરશે અને પોતાના ઉમેદવારનું ભાવિ નિયત કરશે.

હાઈ સિક્યુરિટી નંબર પ્લેટ સાથે વાહન માલિકનો ફોટો પણ લેવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨ ટેસ્ટીંગ ટ્રેક પણ તૈયાર કરી દેવાયો છે. ગઈકાલે રાજ્યના વાહનવ્યવહાર મંત્રી આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં વાહનમાં હાઈ સિક્યુરિટી નંબર પ્લેટ લગાવવાનું શરૂ કરી દેવાયું છે. જ્યારે હવે વાહનમાં નંબર પ્લેટ લગાવતી વેળાએ વાહન સાથે વાહનનાં વાહનમાલિકોના ફોટા પણ આર.ટી.ઓ. કચેરીના રેકૉર્ડમાં રાખવામાં આવશે. શહેરમાં ગ-માર્ગ પર સ્થિત હાઈટેક આર.ટી.ઓ. કચેરીને પેપરલેસ બનાવવાનો અભિગમ કેળવાયો છે. રાજ્યની પ્રથમ મોડેલ આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં લાયસન્સ ઈસ્યુ કરવા સહિત વાહનોના નંબર પ્લેટ જેવી કામગીરી માટે આધુનિક પ્રક્રિયા અપનાવવામાં આવી છે. જ્યારે આ ફોટો આર.ટી.ઓ. કચેરીના રેકૉર્ડમાં પણ રહેશે.

એકની એક દિકરીએ સ્વર્ગસ્થ માતાને કાંઠા આપી અગ્નિ સંસ્કાર કર્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨ આજના સમયમાં તમામ ક્ષેત્રે ટિકરા-ટિકરી વચ્ચેનો ભેદભાવ ભૂંસાઈ રહ્યો છે ત્યારે પરંપરાગત સંસ્કારોમાં પણ ટિકરીઓનો ચલો ચાતરી રહી છે. સેક્ટર-૧૮માં રહેતા પરિવારની એકની એક દિકરીએ મૃત માતાને કાંઠા આપી એટલું જ નહીં અગ્નિ સંસ્કાર પણ કર્યા.

આપણા સમાજમાં મહિલાઓ સ્મશાને જતી નથી. આથી અગ્નિસંસ્કાર જેવી ફરજો મોટાભાગે પરિવારના પુરૂષસભ્યો જ નીભાવે છે. પરંતુ હવે આ પરંપરા તુટી રહી છે. થણા પરિવારોમાં જ્યાં સંતાનોમાં માત્ર ટિકરીઓ જ હોય તેઓ અગ્નિસંસ્કાર જેવી ફરજો નીભાવી રૂઢીગત માન્યતાઓમાંથી સમાજને બહાર લાવી રહી છે. સેક્ટર-૧૮માં રહેતા અને જુજરાત પબ્લિક સર્વિસ કમિશનના સભ્ય પ્રવિણભાઈ વઘાસીયાના ૬૨ વર્ષિય દર્મપત્નિ મધુબેન વઘાસીયાનું આજે સાંજે અવસાન થયું. તેમને સંતાનોમાં એક માત્ર ટિકરી મેઘાવી વઘાસીયા છે. ટિકરી મેઘાવીએ માતાના મૃતદેહને કાંઠા આપી એટલું જ નહીં સ્મશાનમાં જઈ માતાના અગ્નિસંસ્કાર પણ કર્યા.

ગ-માર્ગ પર સ્ટોર્મ વોટર ચેમ્બરો ખસેડાઈ

ગ-૦ થી ગ-૭ વચ્ચે ૨૩૦ જેટલી ચેમ્બરોને કોર્નર કરાશે : રોડ સેક્ટી વધશે : ૩૨ લાખનો ખર્ચ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૨ શહેરના ગ-માર્ગ પર સ્ટોર્મ વોટર ચેમ્બરોને કોર્નર કરવા અંદાજિત રૂ. ૩૨ લાખનો વોટરની ચેમ્બરો ખસેડવાનું કામ શરૂ કર્યું છે. શહેરમાં માર્ગ નવીનીકરણના અંતે માર્ગ વ્યાજી અસ્તિત્વ ધરાવતી સ્ટોર્મ વોટર લાઈનની ચેમ્બરો ભયજનક હોવાની વ્યાપક ફરિયાદો

Advertisement for an event with a photograph and text: બેસણું. શ્રી પ્રવિણભાઈ રણજીતભાઈ વ્યાસિયા. મેઘાવી પ્રવિણભાઈ વ્યાસિયા (પુત્રી) તથા શમલા વ્યાસિયા પરીવાર.

Advertisement for an event with a photograph and text: બેસણું. અમારા બાબીશ્રી શ્રી. સી. મધુબેન પ્રવિણભાઈ વ્યાસિયાનું તા. ૨-૨-૨૦૧૩ ને શનિવારના રોજ શુભ અવસાન થયેલ છે. તેમનું બેસણું અમારા ભાઈશ્રી પ્રવિણભાઈ રણજીતભાઈ વ્યાસિયાના નિવાસસ્થાને તા. ૩-૨-૨૦૧૩ ને રવિવારના રોજ સાંજે ૪-૦૦ થી ૬-૦૦ કલાકે રાખેલ છે.

Large advertisement for 'કેલાસ માનસરોવર યાત્રા' (Kelaas Mansarovar Yatra) featuring a mountain image and promotional text. Includes details about the yatra, dates, and contact information.

Advertisement for 'કેલાસ માનસરોવર યાત્રા (કેએમવાય)-૨૦૧૩' (Kelaas Mansarovar Yatra - 2013). Includes a form for registration, details about the yatra, and contact information.